KoHTposibHasa paboTa Ne6
M5kn
| BapuaHT
1. Hangnte no hopMmyne s=v e t: a)NyTb s, eCaN v =
105km/y n t = 12y;
6) CKOpPOCTb v, €CNN S =
168M n t = 14mMuH.

2. lWnpnHa npamMmoyrosibHOro y4actka 3emam 500m, n oHa
MeHbLUEe OJINHBbI
Ha 140m. Hangnte nnowanb y4acTKa U Bblpa3uTe e€ B
rekTapax.

3. WnpwrHa npsamMoyrosibHOro napasanaenenunena 12cMm, oavHa B 3
pa3a 6osblue,
a BblCOTa Ha 3cM 6onblie WwnpnHbl. Hangnte o6bEM
NPAMOYrofIbHOIo
napannenenunena.

4. HanauTe 3Ha4veHune BblpakeHus: 15600 : 65 + 240 « 86 -
20550.

5. WnpunHa npamoyrosibHMUKa 23cM. Ha CKOJIbKO yBeJINYNTCA
njaowanb 3TOro
NPAMOYroJibHUKa, eCNN ero AJINHYy yBeJin4nTb Ha 3CM?

KoHTposibHasa paboTa Neb
M5kn
Il BapuaHT

1. Hangnte no hopmyne s = v o t:
408kMm/y;

a)nytbs,ecimt=134mnv =

6) BpemMaA t, ecnn s =
7200M n v = 800M/MuUH.

2. AnvHa NpAMOYyrojibHOro y4acTka 3emnam 650m, a wnpunHa Ha
50M MeHbLe.
HanguTe naowanb 3TOro y4acTka 1 Bblpa3uTe e€ B rekTapax.

3. nnHa npaAMoyrosibHOro napasienenunena 45cm, wmpuHa B 3
pa3a MeHbLle
OJINHBI, @ BbiICOTa Ha 2¢cM 6onblue WwunpuHbl. Hangnte 06bEm
NPAMOYroJlbHOro
napannenenunena.

4. HanauTe 3Ha4veHune BblpakeHuns: 17040 - 69 « 238 - 43776 :
72.

5. nnHa npaMoyrosibHnKa 84cM. Ha CKOJIbKO YMEHbLUUTCS
niaowanb Npsmo-
YroJibHUKa, ecsin ero WmMpuHy yMeHbLNUTb Ha 5¢cm?
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KoHTposibHasa paboTa Ne6
M5kn
[ll BapunaHT

1. Hangnte no cpopmyne s = v« t:
65kM/4y Nt = 11y;

a) nyTb s, ecnmv =

6) CKOpPOCTb v, €CNN S =
600kM n t = 50c.

2. lWupunHa npaMoyrosibHOro y4actka 3emnm 600mM, a gamHa Ha
150mM 6onbLue.
Hangute nnowanb y4acTKa U Bblpa3nTe e€ B rekTapax.

3. lLnpuHa npamMmoyrosbHOro napannenenunena l1l4cm, oHa
MeHbLUe OJINHbI
B 3 pa3a. BoicoTa napannenennnena Ha 12cm MeHbLe
OvHbl. Hangurte
061bEéM 3Toro napasanenenunena.

4. Hangute 3Ha4YeHune Bbipa>keHnsa: 350 « 92 - 66600 : 36 +
9670.

5. WnpunHa npamoyrosnbHnKa 44cM. Ha CKOJIbKO YMEHbLUNTCA
njaouwlanb 3TOro
NMPAMOYroJsibHUKa, eCiin ero aJIMHy YMeHbLUNUTb Ha 5¢cm?

KoHTposibHasa paboTa Neb
M5kn
IV BapnaHT

1. Hangnte no popmysie s = v o t:
t = 45c¢;

a) NnyTb s, ecnn v = 12kM/c n

6) BpemaA t, ecnm s =
1372kM n v = 98KM/H.

2. AnnHa NnpaMOyrosbHOro y4yactka 3emam 320M, n oHa 6onblue
WMpUHLI Ha 70Mm.
HanguTe naowanb 3TOro y4yacTka 1 Bblpa3uTe eé B rekTapax.

3. OnnHa npsamMoyrosibHOro napannenenunena 42cm, WUMPUHa Ha
27CcM MeHblue
OJINHbI, @ BbICOTa B 3 pa3a MeHblUe WnpuHbl. Hangnte o6bém
3TOro napasnne-
nenuvnepa.

4. Hangute 3HavyeHune BblpakeHnsa: 20700 : 45 + 460 « 68 -
31300.

5. 0nvHa npaMoyrosibHuUKa 24cM. Ha CKONbKO yBeIN4YnNTCA
naowanb 3TOro
MPAMOYroJibHUKA, eC/iN ero LWNPUHY yBeNnYnTb Ha 4cM?
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